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Ref.: GW02 03 01  00
          GW02 03 01 03



Este secador de pelo se centra en la seguridad, la comodidad y el ahorro de energía, con una combi-
nación de tecnología y estética. 

CARACTERÍSTICAS

INTRODUCCIÓN

Tensión: Vin = 220-240 V 50/60 Hz
Potencia: 1800 W
Clase de aislamiento: Clase II 
Interruptor ON/OFF en lateral de la base para desconexión del secador.
Pulsador de accionamiento y selector de 3 niveles de potencia.
Tomas de corriente (2) para maquinilla de afeitar.

Secador de cabello para uso individual, montado a pared con excelentes prestaciones de secado y 
consumo energetico reducido. Permite seleccionar varios niveles de potencia para un uso eficiente 
y confortable siendo la potencia máxima W = 1800 Watt. Dispone de un botón pulsador que hay que 
mantener presionado para hacer posible el secado requerido de manera segura y con el mínimo cos-
te energético. Incorpora un interruptor ON/OFF de alimentación del aparato situado en la base donde 
va alojado el secador, para mayor seguridad de uso. Además, dispone de tomas de corriente para la 
conexión de afeitadoras eléctricas.

Antes de realizar cualquier operación, lea cuidadosamente estas instrucciones y aplíquelas. 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

• Sólo un técnico cualificado puede realizar tareas de instalación, ajuste y mantenimiento de este
   aparato.

• Antes de realizar cualquier manipulación eléctrica, debe cortarse el suministro eléctrico que 
  proporciona la tensión que alimenta el secador.

• Se deben prever medios de desconexión de la red de alimentación, con una separación de contacto
  de al menos 3 mm (0.12”), en todos los polos. Dichos medios de desconexión deben ser 
  incorporados a la red fija, de acuerdo con la Normativa legal vigente.

• El secador con código GW02 03 01 00 (GW02 03 01 03) es un dispositivo eléctrico perteneciente al
   tipo Clase II según su aislamiento eléctrico.

Este aparato no está pensado para su uso con personas con capacidades físicas, sensoriales o 
mentales reducidas (incluidos niños de edad inferior a 8 años) o con falta de experiencia o 
conocimiento, a no ser que lo hagan bajo la supervisión de una persona responsable y conocedora 
en lo que a su uso se refiere y habiendo sido advertidos de los eventuales riesgos de seguridad.

Es necesario que se asegure y supervise que los niños no jueguen con el aparato secador.

Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el que proporcione y sugiera el 
fabricante, su agente de servicio o personas igualmente calificadas para evitar cualquier peligro o 
riesgo que afecte a la seguridad.
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COMPONENTES

ESQUEMA ELÉCTRICO

INSTALACIÓN

ACCESORIOS DE INSTALACIÓN SUMINISTRADOS

1. Cuerpo del secador
2. Base soporte
3. Interruptor/selector de potencia
4. Botón pulsador 
5. Interruptor de alimentación
6. Tomas de corriente para maquinillas 
de afeitar

3 x Tornillos de fijación 3 x Tacos                                                 Gancho posterior                                           

1. Marcar la posición de los agujeros de fijación de la base del secador y realizar los taladros de 
    6 mm en dichas marcas

2. Insertar los tacos suministrados y fijar el gancho posterior.

3. Montar la base del secador sobre el gancho ya instalado y fijar los tornillos
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Español

CÓMO USARLO

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

• Conectar el cable de alimentación del secador.

• Accionar el interruptor de alimentación del secador ubicado en la base del mismo.

• Seleccione el nivel de potencia deseado.

• Mantenga presionado el botón pulsador mientras dure el ciclo de secado.

• No usar nunca el secador cerca de cualquier fuente de agua como lavabos, encimeras, bañeras, etc.

• No introducir el producto en agua o cualquier otro líquido. No usar el secador con las manos húmedas.

• El secador de pelo incorpora una protección térmica contra el sobrecalentamiento que lo 
   desconecta en tales circunstancias. Si eso ocurre, debe desenchufarse el aparato y dejar enfriar.

• Todo proceso de limpieza debe realizarse desconectando previamente el secador

• Para dicho proceso, debe utilizarse un paño ligeramente húmedo para limpiar el cuerpo y la base
   del secador. Luego, secarlo con un trapo limpio y suave.

Al final de su vida útil, el producto no se puede desechar como residuo urbano. Se debe llevar a un punto 
de recogida de residuos, establecido por la autoridad competente o por proveedores especializados en este 
servicio. Reciclar un producto eléctrico o electrónico de forma adecuada evita las consecuencias negativas 
para el medio ambiente, y para la salud derivadas de un reciclaje incorrecto y permite que las materias 
primas que lo constituyen se reciclen, ahorrando en recursos naturales y energía. Como recordatorio de la 
necesidad de reciclar productos eléctricos y electrónicos de forma adecuada, el producto está marcado con 
un contenedor tachado.

Este secador de pelo debe colocarse fuera del alcance de una persona que se bañe o se duche.

ADVERTENCIA
• No debe hacerse uso del dispositivo si éste presenta el cable de alimentación o el enchufe 
  dañados o rotos o si se advierte algún tipo de avería o rotura en el mismo.

•  No deje que el cable de alimentación cuelgue del borde de la superficie de uso ni que entre en
   contacto con superficies calientes.

• La utilización de accesorios que no hayan sido suministrados por el fabricante puede ocasionar
  incendios, descargas eléctricas o daños al aparato.
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This hair dryer on safety, convenience and power-saving with modern streamline shape.

Before to carry on any operation, please read carefully and take into account the following 
instructions. 

SAFETY INSTRUCTIONS

• Only a qualified technician can install, adjust and maintain this device.

• Before any electrical manipulation, the electrical supply from mains must be cut.

• Means for disconnection, with contact separations at least 3 mm (0.12”), must be incorporated in
   the fixing wiring involving all poles, in accordance with wiring rules.

• The appliance typed GW02 03 01 00 (GW02 03 01 03) is a Class II insulation electrical device.             

This appliance is not intended for use by persons (including children aged less than 8 years old) with 
reduced physical, sensory, or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they 
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for 
their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent, or similarly 
qualified persons in order to avoid a hazard.

MAIN TECHNICAL FEATURES

INTRODUCTION

Input voltage: Vin = 220-240 V 50/60 Hz
Power: 1800 W
Insulation class: Class II 
Main ‘ON/OFF’ switch located on lateral side of base.
Push button to operate the appliance while drying service.
3 power levels that may be selected.

Hair dryer for individual use, wall-mounted with excellent drying performabce and reduced energy 
consumption, enablig various power levels for efficient and comfortable use, with the maximum 
power W = 1800 Watt. The appliance has a push button that must be held while drying and make 
possible maximum safety and minimum energy cost. It incorporates an ‘ON/OFF’ power switch for the 
whole device which is located on the base where the dryer is placed, increasing if possible the safety 
of its use. In addition, it has power plugs for connecting electric shaver.
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COMPONENTS

ELECTRIC DIAGRAM

INSTALLATION

ACCESSORIES SUPPLIED FOR INSTALLATION

1. Hair dryer (main body)
2. Base unit
3. Switch/power level selector
4. Push button
5. ‘ON/OFF’ switch from mains
6. Shaver socket

3 x Install Screw 3 x Wall Plug                                                 1 x Pothook                                           

1. Mark the wall with a pencil to indicate the location of the base unit and use a drill and  6mm bit to
    drill  holes on the marked point.

2. Insert the wall plug into the hole A and fix the pothook with a screw.

3. Install the Base unit on the pothook and fix the top screw.
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HOW TO USE IT

• Connect the power cord of the hair dryer. Turn the appliance on by using the main switch ‘ON/OFF’.

• Select the power level as desired. Held the push button on while the drying cycle.

• Never use the product near any source of water such as wash basins, baths, sinks...

• Never immerse the product in any water or other liquids. Never use the product with wet hands.

• The hair dryer is fitted with an automatic overheating protection device. In the event of the unit
   overheating the hair dryer will switch off. In this case, unplug the unit from the mains and allow to
   cool.

At the end of its useful life, the product cannot be disposed of as urban waste. It must be taken to a 
waste collection point, established by the competent authority or by suppliers specialized in this service. 
Recycling an electrical or electronic product in an adequate way avoids the negative consequences for the 
environment and for health derived from incorrect recycling and allows the raw materials that constitute it 
to be recycled, saving on natural resources and energy. As a reminder of the need to recycle electrical and 
electronic products properly, the product is marked with a crossed out container.

This hair dryer must be fixed out of reach of a person taking a bath or shower.

GENERAL MANTEINANCE AND CLEANING

• Always unplug the hair dryer before cleaning.

• Use a slightly damp cloth to clean the body of the hair dryer, and dry with a clean cloth.

WARNING
• Do not operate the appliance with a broken cord or plug or if the appliance malfunctions, or it is
   dropped or damage in anyway.If the supply cord is damaged, it must be replaced by the 
   manufacturer or its service agent or a similarly qualified person to avoid a hazard.

•  Do not let the cord hang over the edge of the work surface or let it touch any hot surfaces.

• The use of attachments that are not supplied by the manufacturer may cause fire, electric shock
   or injury and damage to the appliance.
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